

БЮЛЕТИН КЛУБ 9000

Октомври 2023 г.

КАЧЕСТВО ЗА БЪДЕЩЕТО

Под мотото на европейските инициативи за качеството през м. ноември тази година.

Сдружение „КЛУБ 9000 организира

Национална конференция „Качеството - за по-добър живот'23" - КАЧЕСТВО ЗА БЪДЕЩЕТО. Стратегическо прогнозиране за устойчивост и иновации чрез качество

КОГА? на 9 ноември 2023 г.

КЪДЕ? зала „проф. Асен Златаров“, Дом на техниката – София ул. „Г. С. Раковски“ № 108 София

КАК ДА СЕ ЗАПИША ЗА УЧАСТИЕ? моля, консултирайте се на [сайта](#) на Сдружение „Клуб 9000“

НАЦИОНАЛНА НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКА КОНФЕРЕНЦИЯ: КАЧЕСТВОТО - ЗА ПО-ДОБЪР ЖИВОТ'23

XXXIV-то издание на нашия професионален форум ще премине под заглавието: **КАЧЕСТВО ЗА БЪДЕЩЕТО. Стратегическо прогнозиране за устойчивост и иновации чрез качество.**

По време на **Пленарната дискусия** заедно с утвърдени учени и експерти от практиката ще обсъдим ключовата роля на специалистите и мениджърите по качество при стратегическото прогнозиране за устойчивост и иновации. Тази дискусийна форма ще позволи да бъдат представени различните гледни точки на участниците когато се опитаме да предвидим бъдещето с поглед към новите предизвикателства пред нас от налагането на иновациите и идеите за устойчиво развитие.

Конференцията ще позволи да бъдат направени ползотворни срещи между участниците и да се обменят нови идеи по време на следобедните панели с презентации и доклади **„Качество и устойчивост“** и **„Качество и иновации“**.

Подробна информация за Програмата може да откриете на [сайта на Сдружение „Клуб 9000“](#) в [секцията „Новини“](#).

Благодарим на всички, които ще се включат в **Пленарна дискусия** на тема: Стратегическо прогнозиране за устойчивост и иновации чрез качество на 9 ноември 2023 г. предиобед. Очакваме нашите членове, партньори и гости да се присъединят към презентациите и докладите в **панелите на конференцията** в следобедната част.

*На 9 ноември 2023 г. ние, от КЛУБ
конференция „КАЧЕСТВОТО - ЗА ПО-ДОБЪР ЖИВОТ'23“ под
мотото „КАЧЕСТВО ЗА БЪДЕЩЕТО“*

УПЕШНА ИНИЦИАТИВА НА КЛУБ 9000 И ИКОНОМИЧЕСКИЯ УНИВЕРСИТЕТ – ВАРНА



Покана и практическа информация за
Конференцията



*Повече от 30 участници се
присъединиха към дискусияния панел
„КАЧЕСТВО ЗА БЪДЕЩЕТО“ на 20
октомври 2023 г. във Варна*

*Дискусията се организира в рамките на
програмата на XIV Научна конференция
с международно участие „Стокознание
– традиции и перспективи“,
Икономически университет – Варна*

Панелна дискусия: Качество за бъдещето. Устойчиво производство и потребление октомври 2023 г., Икономически университет – Варна

Сдружение „КЛУБ 9000“ в партньорство с Икономическия университет – Варна организирахме това събитие, за да се опитаме да погледнем в бъдещето и да очертаем значимите промени в нашия живот чрез налагане на моделите на устойчивото производство и потребление.

Модератор на панела беше проф. д-р Елка Василева, председател на УС на Сдружение „Клуб 9000“.

Нашите ключови участници в дискусията бяха: *доц. д-р Нина Типова, преподавател в УНСС – София и изследовател в областта на екологията и устойчивото развитие; Валентина Добрева и инж. Димитър Коцев, водещи одитори на системи за управление; Диана Настева, социален предприемач, учител и ментор на младежи, която показва устойчивите практики на Сдружение "Няма невъзможни неща".*

Благодарим на всички, които задаваха въпроси, изказваха мнение, подпомагаха с актуална информация, очертаваха перспективи.

Ще се радваме да се срещнем отново, защото сега е моментът да разберем, да се подготвим и да реагираме на промените в икономиката и обществото чрез създаване на устойчиви продукти и услуги.

СДРУЖЕНИЕ КЛУБ 9000

1000 София, ул. Раковски № 108
офис 508 А
тел. (02) 980 4910, GSM 0877 648 980
E-mail: club9000.2@gmail.com www.club9000.org

© 2023 Сдружение КЛУБ 9000.
Всички права запазени

Условия за членство в КЛУБ 9000:
Моля, консултирайте [информацията на сайта на Сдружението](#)